

Рассказ от организатора литературного кружка «Литературная гостиная» (Центра творчества и ремёсел села Абрау-Дюрсо) Шапурко Татьяны Семеновны.

«ПРИЗВАНИЕ БЫТЬ!...»

Сегодня мне бы очень хотелось рассказать о моей учительнице. Нет, не первой, хотя я очень хорошо ее помню, звали ее Юлия Зиновьевна. Она была доброй, хорошо относилась к нам, послевоенным детям. Жалела нас. Но все же мой рассказ о другом педагоге – Евгении Петровне Корнеевой – учителе русского языка и литературы в школе №3 г. Новороссийска.



Евгения Петровна добровольно ушла на фронт, участвовала в высадке десанта на Малой земле, завоевала ордена и медали. Но не смотря на все это, главной страстью этой мужественной женщины была литература. Свою беззаветную любовь к предмету она смогла передать и всему нашему 10 «Г».

Особенно наша учительница любила поэтов «Серебряного века», многие из которых были долго запрещены в СССР. Но нам повезло, мы учились во время «оттепели» и поэтому с упоением слушали рассказы о Сергее Есенине, Саше Черном, Борисе Пастернаке и многих других.

Уроки литературы были невероятно интересны! Евгения Петровна, бесспорно, была талантливым педагогом, но еще она была замечательным и удивительным человеком. В ее руках оказалась судьба нашего одноклассника. Перед самыми выпускными экзаменами он попал в нехорошую историю, грозившей ему неоконченным средним образованием. И наша Корнеева

сделала все возможное и невозможное, чтобы он сдал экзамены и получил аттестат.

В руках учителя оказалась, и моя судьба! Больше тридцати лет я проработала инженером-механиком, но поняла, что интерес к литературе сильнее. Все те знания и любовь, что Евгения Петровна вложила в некогда школьницу, нашли отражение в деле, которым я занимаюсь в последние годы. Кружок «Литературная гостиная», который я веду в ЦТР с. Абрау-Дюрсо, был создан в знак большой признательности и благодарности моему любимому учителю русского языка и литературы Евгении Петровне Корнеевой.